

北方新报

(R)



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正北方客户端



正点视频

2022年1月27日 星期四

农历辛丑年十二月廿五

第6017号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



1月25日，驻守在祖国北大门的内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站民警拍摄新春拜年视频，通过“云拜年”的形式向伟大祖国和全国人民送上节日祝福。春节期间，全站民警将坚守岗位，24小时在祖国边境线执勤巡逻，确保口岸通关顺畅和边境地区安全稳定。

文/北方新报正北方网首席记者 刘晓君 摄影/郭鹏杰

■4版

满怀感恩！ 病房中的万梦 向大家送上新春祝福

2022年新春将至，住进医院接受免费治疗的万梦还在与病魔抗争。过去的一年，她要感谢的人太多，希望借北方新报正北方网向所有帮助过她的爱心人士拜年，送上新春祝福。

■5版

缴获海洛因7公斤多 呼铁警方主侦摧毁特大贩毒团伙

呼和浩特铁路警方历时17个月，成功侦破一起公安部督办毒品目标案件，摧毁了一个长期盘踞在中缅边境，利用铁路贩运毒品至山西、陕西、重庆、内蒙古等地的特大贩毒网络，先后抓获贩毒团伙成员17名，缴获毒品海洛因7002.52克。1月25日，记者从呼和浩特铁路公安处了解了这起案件侦破的始末。

■9版

借疫情等 挑动网民对立引发网暴？整治！

记者25日从中央网信办获悉，中央网信办决定即日起开展为期1个月的“清朗·2022年春节网络环境整治”专项行动。针对借疫情、社会热点事件等挑动网民对立，进行人肉搜索、辱骂攻击等网络暴力行为将重点整治。

■10版

俄乌边境紧张 美忙着“火上浇油”

乌克兰国防部长列兹尼科夫说，乌克兰“领土防卫部队指挥部”24日已成立，乌武装力量已增加1.1万人。美国国防部称，已命令约8500名军人进入“高度戒备”状态，以应对俄乌边境地区紧张局势。俄方则表示，正密切关注美国在乌克兰问题上的最新举动。

总编辑：刘春 本版主编：陈汇江 版式策划：赵玲 兰 责任校对：绍文